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®EMA 1°

A. Zyohkd Piffiio ceiioa 41

B. Xyoiuéd Bifrio cehioa 42
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AEMA 2°

A. Eoto axal B 000 neprztol axépator 10te o=2xk+1 ko f=22+1 pne K, A € Z.
a-P=C2x+1)-Cr+D)=4Kkh+2k + 2L +1=202kA +K + A)+1 =21 +1 7100 esivar mep1TTOS AKEPAIOS ,
omov U=2KkAticth aképaioc.

B.
= Edv o axéparog o eivan aptiog tote a=2K

a@?+1)  2k|@2x)® +1]
2 2
» Edv a nep1ttog 10te a=2x+1 omote

0@+ (x+D[c+ 1P +1] Gk +1)-@kP+4x+2)

omoTE =k (4k* +1) dhadn axéparoc.

2 2 2
2K +1)-2-(2x* + 2k +1
=(K+ ) (2K TR )=(2K+l)-(21{2+21{+1) (1)
B
. . , . . o +1) 2
E@bdcov o a mep1ttdc aképarog , dpa Aoym tov (B), . = (21{ + 1)- (2K +2k +1).

Oraxéporot 2ic+1 , 2k ” + 2k +1 sivou teprrtol. Toppavae pe o (A) spOTNIA TO YWOLEVO TOVC sivat TEPITTOC
AKEPAOC.



GOEMA 3o:

A. H rnoapafoin sivar g nopeng ¥° = 2px . Apa 2p=4 dnhadn p=2 a1 eotic E[ " ] =(1,0).

r r p r
H owevBetovoa sivon x = _E , omoTEe X= -1.

B. Edv 1 evBeia (g) mov 0iEpyston amd Ty £oTia sivan kdBetn otov dlova Tov X toTe &Yel eicmon x=1
KoL 1 atOGTOON TNG OO TV opy] TV aSOvey etvo pic Lovaoa , apa oev v 1) CnTovuevn. Ondte 1) (&) oev
stvau kaBetn otov opldvtio aEova ko 1 e£iGmGN TS stvon TG LopeNcy = Ax+ P < Ax— v+ =0. H
svbeia gpyeton amd v eoTin E (1,0) dpa A-1-0+ P =0 P =—A.

Tote

p0- 0+Bl Bl V2, [N
Ji2+ (1 Thiel 2 el 2

Teid o1 Intodueves gvbeieg eiva: x—y—1=0kon —x—y+1=0.

d(eao)__ <:>...<:>k2=1<:>k=il.

I. Eav 1o onueio emagng sival (xl,, yl) TOTE T £CIGMOT) TNG EQURTOUEVTC EVOL Y, - Y = Z(x + xl)

= Ed&v y, =0 tote 1 evbsia sivar x=0 1 onoix oev ivon mapdiinin oty y=x-1.

2 2 2
= Apa y, #0 onote y=——-x+ “ e cuvTeieotn devbvvong A = — . Oa Tpénet

A1 W M
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A=l =1y =2.To (x,y,) eivon onueio mg mapaPodng dpa yi =4x, < x, =1.
M

1 e€l0MCT) TS EPATTOUEYNG ElvaL Y, - V = 2(x+ x1)<:::> 2y = 2(x+1)<::> y=x+1.

OEMA 4°:

A.

H sficwon sivon TG popeng x° + y° + Ax+By+ =0 pe A=-2cuv¥ , B=-2nud xo
I'=-1. T vanapiotével kokho npérner A” + B> —41 > 0. Eyovue

AP+ B =4I = (= 260v0 )’ + (—2nud )’ —4-(=1) = 4o0uv 20 + 0 + 4 =8

A B
To kévipo Tov KuKhov givar K (—E — —) (GuvI Nuy)
H oaxtiva gtvar p = \fA +f —4l =\/2§=\/§.

B.

['o O =ﬂ§ M ekicmwon Tov KoKhov yivetor x° +y° —2y—1=0 pe

kévtpo K(0,1) . To onueio M(1,2) eivar onueio tov kbKAov yiati
enaAn0evel v eElGmGT) TOV.

['vopilovue 6T1 edv &va onueio A(x,, y) CVIKEL TV EQUITOUEVT (£)
ov Kot povo av N aktive KM sivon k@Betn oto MA.




—_—

KM =(x,, =%,y — ¥ )=(1-0,2-1)=(1,1)
E?I:(JCA_JCM?J;A_yM)=(x_lﬂy_2)

Apa KM-MA=01-(x-D+1-(y—-2)=0S x+ y—3 =0 Tehkd n spoantouévn eivar x+ y—3=0

L.
Ta kévipa tov hkhov eivar K (Govd nud) . Av x, =covd kot v, =nud . I'vopilovus 61t

U’ +ouv’Y =1 x; +y, =1. OndTe 01 GUVIETAYUEVES TOV KEVTIPOL emodnBsdovy v e&icoon

x* + y* =1 mov eivarn eEicmon koxhov pe kévepo (0,0) ko axtiva, 1.



